

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπουζιάνης Παύλος	5. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
2. Καμβυσίδης Ιωάννης	6. Μπρεδήμας Θεόδωρος
3. Καρβέλης Γεώργιος	7. Νιάρχος Αναστάσιος
4. Μπούχαλης Δημήτριος	8. Φαββατάς Δημήτριος

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 11/2013

Τρίτη 19 Μαρτίου 2013, 12:00 μεσ.

11

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
096		Ανάθεση δικαστικού χειρισμού.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η ανάθεση στη δικηγόρο Αθηνών Κορμπί Βασιλική του δικαστικού χειρισμού ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας της από 9-7-2009 αίτησης ακύρωσης του Δήμου Θουρίας κατά της ΝΑΜ και της υπ' αριθμ. Φ25/333 απόφασης Νομάρχη, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
097	1.	Συγκρότηση επιτροπών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών διενέργειας διαγωνισμών και παραλαβής προμηθειών, διαφόρων ειδών, αποτελούμενες από τρεις (3) δημοτικούς υπαλλήλους, με τους αναπληρωτές τους, που αναδείχθηκαν ύστερα από κλήρωση που διενήργησε η Διεύθυνση Οικονομικών.
098	2.	Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για την πληρωμή των προνοιακών επιδομάτων ΣΤ' διμήνου 2012.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο απολογισμός των δαπανών σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
099	3.	Αποδέσμευση πιστώσεων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
100	4.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2013.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
101	5.	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής για την καταβολή χρηματικών βραβείων στις εκδηλώσεις εορτασμού 23 ^{ης} Μαρτίου 1821.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, συνολικού ύψους 350,00 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Καρούμπα Θεόδωρου, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας,

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
102	6.	Επί του πρακτικού εισήγησης επιτροπής για κατακύρωση διαγωνισμού «Λοιπά μισθώματα – Τοποθέτηση & συντήρηση χημικών τουαλετών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΤΟΙΤΟΙ (HELLAS) Α.Ε.», με προσφερόμενη τιμή 4.108,20 €.
103	7.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για «Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
104	8.	Έγκριση λύσης μίσθωσης – παραλαβής ακινήτου ιδιοκτησίας Ο.Ε.Κ. με παραχώρηση χρήσης αυτού στο Δήμο Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η λύση μίσθωσης ακινήτου που βρίσκεται στο χώρο των εργατικών κατοικιών Φαρών (περιοχή Ασύλου) και η απόδοσή του στο Δήμο Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
105	9.	Ορισμός συμβολαιογράφων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται ο ορισμός των προτεινόμενων, από τον εντεταλμένο του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου στην Καλαμάτα, συμβολαιογράφων, για τη διαδικασία πλειστηριασμών και για τη σύνταξη δανειστικής σύμβασης τοκοχρεωλυτικού δανείου μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Τ.Π.&Δ. για την εκτέλεση έργων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 22 Μαρτίου 2013

Ο Γραμματέας
Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Παύλος Μπουζιάνης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας

Ακριβές Αντίγραφο

Καλαμάτα 22 Μαρτίου 2013
Για τη Γραμματεία της Οικονομικής Επιτροπής

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος